

GlycoFineChem Supplier Information

GlycoFineChem is a product store administered by Victoria Link Limited (http://www.glycofinechem.com)

Contact Information:

Administering Company: Victoria Link Limited

(trading as GlycoFineChem)

P.O. Box 1762 Wellington 6012 New Zealand

Postal Address: GlycoFineChem

PO Box 33-436

Wellington Mail Centre

Lower Hutt 5045 New Zealand

Shipping Address: GlycoFineChem

69 Gracefield Road Lower Hutt 5010 New Zealand

Email Address: glycofinechem@vuw.ac.nz

Contact Person: Tracey Bell

Telephone Number: +64 4 463 0041

GST Registration Number: 60-238-448

Ordering:

Ordering and payment can be processed directly at the online checkout (http://www.glycofinechem.com) via PayPal, either with the use of a credit card or through a PayPal account.

Purchase orders can be sent to glycofinechem@vuw.ac.nz or loaded directly on the website at checkout.



For payment of invoices by bank transfer:

Account Name: Victoria Link Limited

IBAN/Account Number: 06-0507-00081735-00

BIC/SWIFT Code: ANZBNZ22

Branch Code: 0507

Bank Address: ANZ Bank New Zealand Limited

Wellington Commercial Branch Level 11, 171 Featherston St

Wellington 6011 New Zealand

Please arrange for a MT103 SWIFT message in this format:

Beneficiary Bank (57A): ANZBNZ22 (ANZ Bank New Zealand Limited)

Wellington Commercial Branch

Level 11, 171 Featherston St, Wellington 6011

Beneficiary Customer Account Number (59): 06-0507-00081735-00

Beneficiary Customer Account Name (59): Victoria Link Limited

For payment of invoices by credit card:

Please provide GlycoFineChem (<u>glycofinechem@vuw.ac.nz</u>) with invoice number and intent to pay by credit card. You will then receive a specific payment request via PayPal where you will be able to enter your credit card details online.

For other payment methods:

Please send remittance information to fsaccount-team@vuw.ac.nz.